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Caractéristiques séné;cin
et particularités.

Superhétérodyne & 35 lampes,
une valve et un indicateur d’accord
(tréfle cathodique), préva pour
fonctionner sur courants alterna-
tifs de 110 & 2.;15121 vol&s etéc con:ivrant
3 es nor es de réception :
0.0 P. 0. et G. O.

Dans le systéme d’accord, mous
remarquons un bobinage de cou-
plage entre la cathode de la EK2 et
le bobinage d’accord G. O. Ce dis-
positif a pour objet Ia réduction
des interférences dues au second
battement sur la gamme G. O.

L’oscillateur, ainsi  d’ailleurs
que le systeme d’accord, comporte
des bobinages séparés pour cha-
que gamme, des trimmers séparés
également et des paddings P. O.
et G. O.

La détection se fait par unne
double diode séparée dont I’une des
plaques seulement est utilisée gour
cette fonction ,Mautre étant reéscr-
vée A Voblention des tensions d’an-
tifading.

L’amplificatrice B. F. est une
penthode EF8. La contre-réaction
agit sur son circuit cathodigque
dans lequel est intercalée une pe-
tite bobine & fer. La temsion de
contre réaction est prise aux bor-
nes de la bobine mobile. La lampe
finale est une EL3.

Croquis mon-
trant la dis<
position des
ajustables,

Commutation.

Les contacts sont fermés de la
fagon suivante :

0. C. —1, 5, 9,13, 17 fermés.

P. 0. — 2, 6, 10, 14, 18 fermés,

G. 0. — 3, 7, 11, 15, 19 fermdés.

P, U. — 4, 8, 12, 16, 20 fermés.

Dépannage.

La consommation normal du ré-
cepteur Jorsque la tension du sec-
teur est de 110 volts, est de 620
mA. Si cette consommation est trdp
dlevée, nous pouvons supposer un
court-circuit partiel ou total sur un
enroulement du transformateur, un
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condensateur de flltrage défectueux,
la valve ou la EL3 défectueuse, la
polarisation de la EL3 trop failble.

Si cette consommation est trop
faible, nous pouvons supposer la
valve ou la EL3 défectueuse, la po-
larisation de la EL3 trop élevée, le
circuit H. T, coupé, le cordon du
haut-parieur débranché ou coupé.

Alignement.

Nous donnons ci-dessus un
croquis qui représente la disp
des condensateurs ajustables, teli

(Voir la suite dans le
achéma N+ 37)



